Пояснительная записка к отчету о работе Управления Росприроднадзора

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре

за период с 08.02.2016 по 12.02.2016 года.
В отчётном периоде проведена плановая проверка Компании КанБайкал Резорсез Инк. В ходе проверки выявлено 4 нарушения (1-невыполнение уровня добычи, 2-стандартов (норм, правил) ведения работ, Компания Канбайкл Резорсез Инк осуществляет пользование водным объектом р. Ай-Куйми без договора водопользования на основании которого возникает право пользования водным объектом при эксплуатации подводного перехода высоконапорного водовода куст № 2-куст № 3 Ду168*14мм, Компания Канбайкл Резорсез Инк не осуществляет в установленном порядке учет образовавшихся , использованных, обезвреженных, переданных другим лицам или полученных от других лиц, а также размещенных юридическим лицом и индивидуальным предпринимателем отходов производства и потребления, в том числе отходов бурения за 2015 год). По результатам проверки оформлен акт проверки № 19 от 04.02.2016, выдано 4 предписания об устранении выявленных нарушений №№ 6-8-ГН/17 от 04.02.2016, № 5-ВН/18 от 04.02.2016, № 4-ОН/18 от 04.02.2016.
В целях контроля исполнения ранее выданного предписания № 729-ОН/5 от 28.12.2015 проведена внеплановая проверка в отношении АО «СибЭкоТех». В ходе проверки установлено, что предписание № 729-ОН/5 от 28.12.2015 выполнено. По результатам проверки оформлен акт проверки № 24 от 08.02.2016.
На основании поступившего требования прокуратуры Нижневартовского района (исх.№ 07-10-2015 от 23.11.2015) проведена внеплановая выездная проверка в отношении МУП «СЖКХ». В ходе проверки выявлено 3 нарушения (У предприятия отсутствует решение о предоставлении водного объекта в пользование, МУП «СЖКХ» нарушает правила водопользования при сбросе сточных вод, с КОС, расположенные в с. Покур, Нижневартовского района, в водный объект, а именно в отсутствии Разрешения на сбросы загрязняющих веществ в окружающую среду и нормативов допустимых сбросов (НДС) веществ и микроорганизмов, МУП «СЖКХ» нарушило требование к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение). По результатам проверки оформлен акт проверки № 18 от 03.02.2016, выданы 3 предписания об устранении выявленных нарушений №№ 1-3-ВН/40 от 03.02.2016.
В целях контроля исполнения ранее выданного предписания № 72-ГК/3 от 12.03.2015 года  проведена внеплановая проверка ООО «Талинское». В ходе проверки установлено, предписание № 72-ГК/3 от 12.03.2015 не выполнено. По результатам проверки оформлен акт проверки № 20 от 05.02.2016, выдано предписание об устранении выявленных нарушений № 9-ГН/17 от 05.02.2016.

В целях контроля исполнения ранее выданного предписания № 16-ГК/3 от 13.02.2015 года  проведена внеплановая проверка ООО «Западно-Новомолодежное». В ходе проверки установлено, предписание № 16-ГК/3 от 13.02.2015  не  выполнено. По результатам проверки оформлен акт проверки № 21 от 05.02.2016, выдано предписание об устранении выявленных нарушений № 10-ГН/17 от 05.02.2016.

В целях контроля исполнения ранее выданного предписания № 15-ГК/3 от 13.02.2015 года  проведена внеплановая проверка ООО «Южно-Сардаковское». В ходе проверки установлено, предписание № 15-ГК/3 от 13.02.2015  снято с контроля, как утратившее свою актуальность. По результатам проверки оформлен акт проверки № 22 от 05.02.2016.

В целях контроля исполнения ранее выданных предписаний №№ 216,185,195,197-ГК/35 от 09.07.2014 года  проведена внеплановая проверка  АО «РИТЭК». В ходе проверки установлено, предписание № 216-ГК/35 от 09.07.2014 снято с контроля, как утратившее свою актуальность, предписания №№ 185,195,197-ГК/35 от 09.07.2014 не выполнены. По результатам проверки оформлен акт проверки № 23 от 05.02.2016, выдано 3 предписания об устранении выявленных нарушений  №№ 12-14-ГН/6 от 05.02.2016.

В целях контроля исполнения ранее выданных предписаний №№ 205-207-ГК/3 от 29.06.2015 года  проведена внеплановая проверка ООО «Тарховское». В ходе проверки установлено, предписания №№ 205-207-ГК/3 от 29.06.2015 не выполнены. По результатам проверки оформлен акт проверки № 25 от 08.02.2016, выданы 3 предписания об устранении выявленных нарушений  №№ 15-17-ГН/35 от 08.02.2016.

На основании обращения заместителя руководителя Нижне-Обского БВУ, начальника отдела водных ресурсов по ХМАО Деамидовой Ж.Н. от 07.12.2015 вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования № 16-ВН/28 от 08.02.2016 по ч.1 ст. 8.14  КоАП РФ в отношении МУП «СЖКХ».

На основании письма Нижне-Обского бассейнового водного управления от 07.12.2015 г. № 36212 в отношении ООО «Газпром Трансгаз Сургут» вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении № 13- ВН/18 от по ч.1 ст. 8.14  КоАП РФ.
На основании решения Нижневартовского городского суда ХМАО-Югры от 22.01.2016 вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования № 14-ОН/39 от 04.02.2016 по ст. 8.2  КоАП РФ в отношении ООО «ПЭК».

На основании обращения РОО «Экологическая безопасность Югры» № 24 от 01.02.2016. вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования № 15-ОН/39 от 05.02.2016 по ч.1 ст. 8. 4  КоАП РФ в отношении ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».
В рамках административного расследования  (определение № 677-ОН/28 от 25.01.2015) МУП «СЖКХ» вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования № 18-ОН/28 от 09.02.2016 по ч.2 ст. 8. 4  КоАП РФ.

В рамках административного расследования  (определение № 683-ОН/40 от 14.12.2015) ООО «Мегаполис» составлен протокол об административном правонарушении № 107-ОН/40 от 05.02.2015 по ст. 17.7 КоАП вынесено определение о передаче дела № 14-ОН/40 от 04.12.2015 в Нижневартовский городской суд ХМАО-Югры.
По ранее проведенной проверке (акт проверки № 418 от 28.12.2015) АО «СибЭкоТех» составлен протокол об административном правонарушении № 104-ОН/7 от 03.02.2015 по ст. 8.2 КоАП РФ. 

По ранее возбужденным делам (протоколы №№ 33-52-ВН/44 от 26.01.2016) ООО «РН-Юганскнефтегаз» вынесено 20 постановлений о назначении административного наказания №№ 52-71-ВН/25 от 08.02.2016 по ст. 7.6 КоАП РФ на общую сумму 1000 тыс. рублей, вынесено 20 представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения №№ 46-65-ВН/25 от 08.02.2016.

По ранее возбужденным делам (протоколы №№ 53-72-ВН/44 от 27.01.2016) ООО «РН-Юганскнефтегаз» вынесено 20 постановлений о назначении административного наказания №№ 72-91-ВН/25 от 09.02.2016 по ст. 7.6 КоАП РФ на общую сумму 1000 тыс. рублей, вынесено 20 представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения №№ 66-85-ВН/25 от 09.02.2016.

По ранее возбужденным делам (протоколы №№ 73-93-ВН/44 от 28.01.2016) ООО «РН-Юганскнефтегаз» вынесено 11 постановлений о назначении административного наказания №№ 93-113-ВН/25 от 10.02.2016 по ст. 7.6 КоАП РФ на общую сумму 1050 тыс. рублей, вынесено 21 представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения №№ 86-106-ВН/25 от 09.02.2016.
По ранее возбужденному делу (определение № 689-ЗН/40 от 30.12.2015) ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» составлен протокол об административном правонарушении № 100-ЗН/40 от 29.01.2015 по ч.2 ст.8.6  КоАП РФ. 

По ранее возбужденному делу (определение № 624-ЗН/5 от 05.08.2015) неустановленный круг лиц вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении № 5-ЗН/25 от 05.02.2015 по ч.2 ст.8.7  КоАП РФ. 

По ранее возбужденному делу (определение № 689-ЗН/40 от 30.12.2016) ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» вынесено постановление о назначении административного наказания № 92-ЗН/39 от 09.02.2016 по ч.2 ст. 8.6 КоАП РФ на сумму 40 тыс. рублей.
По ранее возбужденному делу (определение № 677-ОН/28 от 25.12.2015) неустановленный круг лиц вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении № 6-ОН/39 от 08.02.2015 по ст. 8.2 КоАП РФ. 

По ранее возбужденному делу (определение № 674-ОН/44 от 23.11.2015) ООО «Газпром Трансгаз Югорск» вынесено постановление о назначении административного наказания № 50-ОН/25 от 03.02.2016 по ст. 8.1 КоАП РФ на сумму 20 тыс. рублей, вынесено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения № 45-ОН/25 от 03.02.2016. 

По ранее возбужденному делу (определение № 686-ОН/40 от 22.12.2015)  ОАО «ННП» вынесено постановление о назначении административного наказания № 51-ОН/39 от 05.02.2016 по ст. 8.2 КоАП РФ на сумму 100 тыс. рублей.
Мировой судья судебного участка № 397 г. Москвы рассмотрев административное дело 5-1057/2015 в отношении ООО «Транс Нафта Газдобыча» ПОСТАНОВИЛ: признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.5 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 10 тыс. руб.

Мировой судья судебного участка № 397 г. Москвы рассмотрев административное дело 5-1058/2015 в отношении должностного лица (ООО «Транс Нафта Газдобыча») ПОСТАНОВИЛ: признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.5 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 1 тыс. руб.

Мировой судья судебного участка № 2 Сургутского района рассмотрев административное дело 5-51-1302/2016 в отношении ФГБУ ГПЗ «Юганский» ПОСТАНОВИЛ: признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.5 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 10 тыс. руб.

Мировой судья судебного участка № 2 Сургутского района рассмотрев административное дело 5-52-1302/2016 в отношении должностного лица ФГБУ ГПЗ «Юганский» ПОСТАНОВИЛ: признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.5 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 1 тыс. руб.

Мировой судья судебного участка № 2 Сургутского района рассмотрев административное дело 5-49-1302/2016 в отношении должностного лица ФГБУ ГПЗ «Юганский» ПОСТАНОВИЛ: признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.5 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 1 тыс. руб.

Мировой судья судебного участка № 2 Сургутского района рассмотрев административное дело 5-50-1302/2016 в отношении ФГБУ ГПЗ «Юганский» ПОСТАНОВИЛ: признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.5 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 10 тыс. руб.

Информация о взаимодействии Управления с иными органами государственной власти РФ, общественными объединениями, политическими партиями, профессиональными союзами и другими организациями

9 февраля 2016 состоялось оперативное совещание руководителей федеральных органов исполнительной власти и исполнительных органов государственной власти автономного округа в целях координации действий по охране окружающей среды и обеспечению благоприятной экологической обстановки на территории автономного округа у заместителя Губернатора ХМАО-Югры (г. Ханты-Мансийск).
